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 بارم سؤالات  ردیف

  . ه وبه پاسخ نامه انتقال دهیدپاسخ مناسب را انتخاب کرد  1
  ) سرد –گرم . (است.............. در کولر گازي هواي اتاق منبع ) الف
  )افزایش -کاهش. (می یابد........سریک خازن را افزایش دهیم بار ذخیره شده در خازن  2اگر اختلاف پتانسیل ) ب
القاي  –القاي خاصیت الکترومغناطیسی . (نامند می....... آهن ربا میخ آهنی را جذب می کند این پدیده را ) ج

  ) الکترومغناطیسی
  ) تسلا، فاراد. (است............... نیوتن ثانیه بر کولن متر معادل ) د
  )مقاومت لامپ خاموش -مقاومت درونی باتري. (را نمی توان با اهم سنج اندازه گیري کرد............... مقاومت ) هـ
  ) ضریب خود القایی - نیروي محرکه ي القایی. (بوط به القاگر با آهنگ تغییر جریان متناسب استمر........ کمیت ) و

5/1  

  . درستی یا نادرستی عبارتهاي زیر را تعیین کنید  2
  . در فرآیند بی دررو تغییر انرژي درونی گاز کامل با کار انجام شده روي گاز برابر است) الف
  . ر گاز افزایش می یابددرفرآیند انبساطی همدما فشا) ب
  . آزادانه حرکت کند انرژي پتانسیل افزایش می یابد اگر بار مثبت در میدان) ج
  . اگر آمپرسنج در مدار موازي بسته شود اتصال کوتاه پدید می آید) د
  . تغییر شار مغناطیسی در واحد زمان با نیروي محرکه ي القایی برابر است) و

25/1  

  . یزیکی زیر را تعریف کنیدهر یک از مفاهیم ف  3
  قانون دوم ترمودینامیک به بیان یخچالی ) الف
  قانون کولن ) ب

1  

 را طی می کند  CDو  AB  ،BCمطابق شکل گاز کاملی سه فرآیند   4
  می رود انرژي درونی گاز چه تغییري می کند؟ Dبه حالت Aوقتی گاز از حالت 

  
  
  
  

1  

  دارد؟کدام گزینه رابطه ي نزدیک تري با این مطلب » .بسته اي استخطوط میدان مغناطیسی خطوط «) الف  5
  . نیرو در راستاي میدان است) 2.                              آهن رباي تک قطبی وجود ندارد) 1
  . د عبور می کندموا از همهمیدان مغناطیسی ) 4.                             نزدیک آهن ربا میدان قوي است) 3
در شدت جریان القایی که در سیم پیچ ایجاد می شود با تغییر شار و مقاومت الکتریکی سیم پیچ به ترتیب ) ب

  راست به چپ چه نسبتی دارد؟
  مستقیم –معکوس ) 4معکوس             –مستقیم ) 3مستقیم             –مستقیم ) 2معکوس              –معکوس ) 1

25/0  
  
  
25/0  

 سه فرآیند ترمودینامیکی گاز کامل در  P-Vنمودار   6
 . آن را رسم کنید V-Tشکل روبه رو رسم شده است نمودار 

 
 
 
  

75/0  

  . آزمایشی طراحی کنید که نشان دهد با افزایش دما مقاومت یک سیم فلزي افزایش می یابد  7
  ) سیم رابط –ع شم - باتري –یک لامپ کوچک  - نیکل –یک سیم نازك از جنس آلیاژ کرم (وسایل آزمایش 
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  در چرخه ي شکل روبرو که روي مقداري گاز کامل تک اتمی   8
   CAکار انجام شده روي گاز در فرآیند . انجام شده است
  چند ژول است؟

  
  

5/1  

  . یک جسم رساناي باردار مخروطی شکل روي یک پایه ي عایق قرار دارد  9
  . رامقایسه کنید Cو  Bو  Aمیدان الکتریکی نقاط ) الف
  . را مقایسه کنید Cو  Bو  Aپتانسیل الکتریکی نقاط ) ب
  
  

5/1  

cqبرابر 2Cدر شکل روبرو اگر بار خازن ) الف  10 µ102   .باشد =
  اختلاف پتانسیل دو سر مجموعه چند ولت است؟  

( )FCCC µ2321 ===  
  
vVAمیلی ژول است اگر -4کار میدان الکتریکی Bبه  Aاز نقطه ي −cµ20در اتصال بار نقطه اي ) ب 500= 

  چند ولت است؟ Bباشد پتانسیل نقطه ي 

5/1  
  

5/0  

  برحسب شدت جریانی Bو  Aنمودار تغییرات ولتاژ دو سر مولدهاي ) الف  11
  برابر  چند Bمقاومت درونی مولد . که از آنها می گذرد مطابق شکل است 

  است؟ Aمقاومت درونی مولد 
  
  
است اگر  Bبرابر قطر مقطع سیم  A  ،2با هم برابر است ولی قطر مقطع سیم  Bو  Aجرم دو سیم مسی) ب

  چند اهم است؟ Aباشد مقاومت سیم  Ω10برابر  Bمقاومت الکتریکی سیم 

  
5/0  

  
1  

  باز است اختلاف پتانسیل  Kل در حالتی که کلید در مدار مقاب  12
  بسته شود  Kدر صورتی که کلید . است 1Vدو سر خازن برابر 

  .می شود  2Vاختلاف پتانسیل دو سرخازن برابر 

نسبت 
1
2

V
Vرا بدست آورید .  

  

1  

 . است T15/0=Bدر شکل مقابل بزرگی میدان مغناطیسی   13
 روي حاصل از میدان مغناطیسی برهرضلع بزرگی و جهت نی

 .است مشخص کنید A5 =Iرا که حامل جریان  ABCمثلث 
 cm50 =BC ،6/0 =37sin   ،cm40=AB 

 

2  

  کدامند؟ Bو  Aدر شکل روبرو قطب هاي ) الف  14
A  قطب  
B  قطب  
  
  
چند آمپري عبور  دور سیم نازك درست شده است ، جریان 20که از  cm28/6از پیچه ي مسطحی به شعاع ) ب

تسلا شود؟ 4×10-4دهیم تا میدان مغناطیسی در مرکز پیچه 

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

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 مداري مانند شکل درست کرده ایم و جریان ثابتی از سیم پیچ می گذرد ) الف  15
 و یک هسته ي آهنی را داخل سیم پیچ فرو می بریم در حین این کار شدت 

 کند؟ جریان چه تغییري می
  
 . اهم است  π2حلقه و مقاومت الکتریکی کل  200پیچه اي داراي ) ب

 از حلقه هاي این پیچه یک  کاگر نمودار شار برحسب زمان درهر ی
 . منحنی سینوسی مطابق شکل باشد

stجریان القایی در این پیچه در لحظه  10
1

 چند آمپر است؟=

 
 
 
 
  

75/0  
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. موفق باشید  

t(s) 02/0 (s) 

ϕ(wb) 
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